



ОФИЦИАЛЬНАЯ СТРАНИЦА ВК МИНИСТЕРСТВА КУЛЬТУРЫ СО / ПОРТАЛ «КУЛЬТУРА-УРАЛА»

НОВАЯ КУЗНИЦА ЧЕМПИОНОВ

Современный легкоатлетический манеж начали строить в Каменске-Уральском

Первый заместитель губернатора Свердловской области Алексей ШМЫКОВ в Каменске-Уральском дал старт строительству современного легкоатлетического манежа с блоком для игровых видов спорта. Проект возводится по поручению губернатора Свердловской области Евгения КУЙВАШЕВА. Общая стоимость работ оценивается примерно в 672,7 миллиона рублей. Ввод в эксплуатацию запланирован на 2026 год.

Символический камень в основание легкоатлетического манежа заложили первый заместитель губернатора Алексей Шмыков, заместитель министра физической культуры и спорта области Сергей Набоких, глава Каменск-Уральского городского округа Алексей Герасимов и другие почетные гости.

– Легкая атлетика в Свердловской области пользуется огромной популярностью. Более 55 тысяч уральцев регулярно занимаются этим видом спорта. В состав сборной России неизменно входят наши земляки и традиционно показывают высокие результаты на соревнованиях высочайшего уровня. Я уверен, что легкоатлетический манеж будет не просто востребован, а станет настоящей кузницей чемпионов. И наши спортсмены будут еще чаще подниматься на пьедестал почета, – отметил Алексей Шмыков.

Первый заместитель губернатора напомнил, что несколько лет назад вместе с губернатором Евгением Куйвашевым в Каменске-Уральском был заложен первый камень в основание будущего Центра прогресса бокса «Витязь». Объект открылся прошлым летом. И несколько месяцев его работы показали, что это действительно нужный камням спортивный объект.



ЛИЧНАЯ СТРАНИЦА ВК ГЛАВЫ КАМЕНСКА-УРАЛЬСКОГО АЛЕКСЕЯ ГЕРАСИМОВА

Торжественный старт строительства нового спортивного объекта стал настоящим праздником для жителей Каменска-Уральского

По проекту предполагается строительство двух блоков: зала легкоатлетического манежа и административно-бытового блока. Общая площадь объекта составит более шести тысяч квадратных метров. Одновременно здесь смогут заниматься 80 человек.

– Сегодня по-настоящему исторический день. Мы закладываем первый камень в строительство легкоатлетического манежа. Я хочу поблагодарить губернатора и правительство Свердловской области, которое поддержало этот проект. Огромное спасибо и нашему социальному партнеру – компании РУСАЛ, которая выделила средства на проектирование. Благодаря участию в национальных проектах Каменск динамично развивается. Уверен, как только объект откроется, здесь появятся новые чемпионы, которые будут прославлять наш любимый город, – отметил Алексей Герасимов.

Напомним, в Послании Федеральному Собранию Президент России Владимир Путин предложил за счет федеральных средств построить в регионах, прежде всего в малых городах и сельских территориях, дополнительно не менее 350 спортивных объектов в ближайшие шесть лет. Это и универсальные комплексы, и быстровозводимые площадки, где смогут заниматься и дети, и взрослые, и целые семьи.

В нашем регионе действует более 10 тысяч объектов спортивной инфраструктуры. В 63 муниципалитетах работает более 150 детско-юношеских спортивных школ и организаций, реализующих дополнительные образовательные программы спортивной подготовки.

Михаил БАТУРИН

Первый Центр культурного развития

На строительство объекта в Каменске-Уральском в рамках нацпроекта «Культура» было выделено более 380 млн рублей

Яна КАЛМАКОВА

Центр культурного развития (ЦКР) «Клевер» открылся в активно развивающемся жилом районе Каменска-Уральского «Южный». Центр построен в рамках нацпроекта «Культура», инициированного Президентом России Владимиром ПУТИНЫМ, и стал первым и пока единственным ЦКР в регионе.

– Это событие говорит о том, что город прочно стоит на ногах и смотрит в будущее. Проблема обеспечения социальной инфраструктурой микрорайона «Южный» стояла давно, вопрос поднимался жителями неоднократно. Первым шагом в его решении стало открытие школы, на базе которой сейчас также работают кружки и секции, затем появился Центр бокса. Центр культурного развития – еще один шаг в комплексном обустройстве микрорайона, – сказал первый заместитель губер-

натора Свердловской области Алексей Шмыков.

На строительство центра направлено в общей сложности более 380 млн рублей, из них 123,7 млн – средства федерального бюджета, почти 180,3 млн – областного, более 76 млн – местного.

– «Клевер» стал девятым Центром культурного развития, построенным в России, а для региона это первый такой объект. Его открытие приурочено к Году семьи, объявленному Президентом России Владимиром Путиным. В центре будет интересно и детям, и родителям, и бабушкам, и дедушкам. Всей семьей – в центр культурного развития! – отметила министр культуры региона Светлана Учайкина.

Центр в Каменске-Уральском представляет собой двухэтажное здание сложной конфигурации с многоцелевым зрительным залом на 208 мест, студией звукозаписи, танцевальным залом с раздевалками и душевыми. ЦКР построен с учетом государственной программы «Доступная сре-

да» – большинство помещений доступны для использования маломобильными группами населения.

– Этот объект очень долгожданный. В личном общении, на приемах мы видели, как жители радуются предстоящему открытию. Спасибо огромное строителям «УКС Каменскстрой», министерству культуры, министерству строительства и развития инфраструктуры, губернатору Свердловской области Евгению Куйвашеву и, конечно, инициированному Президентом РФ нацпроекту «Культура». Уверен, что «Клевер» станет центром новых творческих идей, – добавил глава Каменска-Уральского Алексей Герасимов.

С 1 марта на базе Центра культурного развития уже работают два хореографических коллектива, изостудия, медиа- и фотостудия, а с 1 сентября откроются студия компьютерного дизайна, вокальная студия и группы развития для малышей.



ДЕПАРТАМЕНТ ИНФОРМАТИКИ СО